
Різдвяне намисто дунайських столиць: Будапешт - Відень - Братислава  
Від 849 €, 8 днів 
Мукачево - Долина красунь, Егер - Будапешт - Відень (Шенбрунн - Братислава - Віденській ліс: фортеця 
Ліхтенштейн, Баден) - Будапешт - Мукачево  
 

У вартість входить 

Комфортабельний автобус за маршрутом; 
7 ночей у готелях 3-4* по маршруту; 
Харчування - сніданки у готелях; 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 

Проїзд до/з Мукачева; 
Медична страховка; 10 євро до 60 років, 15 євро після 60 років 
Додаткові екскурсії, вх.квитки, громадський транспорт; 

Доплата за одномісне розміщення; 329 євро 
Радіогід 2 євро/доба/ос.; Сіті-такс залежить від міста, оплачується готівкою в турі 

 
Додаткова інформація 
Пропонуємо додатково забронювати групові квитки на потяг 029 Київ-Мукачево-Київ: 55 євро/RT 
13.12.24 Київ - Мукачево // 21.12.24 Мукачево - Київ 
 
День 1 Мукачево - Долина красунь, Егер - Будапешт 
Збір групи на вокзалі в Мукачеві о 06:45, посадка в автобус. Виїзд в бік кордону о 07:00. Перетин кордону 
з Угорщиною. Відвідування погребів з дегустацією вин, у Долині Красунь в Егері (25 євро, 5 видів вина + 
гуляш). Переїзд у Будапешт. Поселення у готелі, ночівля. 
 
День 2 Будапешт 
Сніданок у готелі, виселення. Оглядова екскурсія по району Пешт з зовнішнім оглядом: площа Героїв, 
замок Вайдахуняд, проспект Андраші. Вільний час для відвідання купален, музеїв, різдвяних ярмарок. 
Для бажаючих - екскурсія в районі Буда (10 євро). Будайська Фортеця - замок угорських королів, який 
було побудовано між 1247 і 1265 роками. Рибальський бастіон на Кріпосному пагорбі в Буді. У 1987 році 
Будайська фортеця, набережні і проспект Андраші були включені в Список ЮНЕСКО. * За наявності часу 
і квитків під час покупки - відвідання будівлі Парламенту (35 євро). 
17:30 - переїзд у Відень. Поселення у готель, відпочинок. Ніч у готелі у Відні. 
 
День 3 Відень 
Сніданок у готелі. Автобусно-пішохідна екскурсія: вул. Рінг, Опера, Парламент, Драматичний театр, 
Університет і Нова ратуша, музеїв, галерей і парків. Піша прогулянка: Старе місто, імператорський 
палацом Гофбурґ, церква св.Августина, колоноа Святої Трійці, собор Св.Штефана. Вільний час для обіду 
та відвідування музеїв: "Сіссі", "Скарбниця", галерея "Альбертіна". У Скарбниці Габсбургів: Корона 
Священної Римської імперії, Чаша Грааля, зал "Бургундської скарбниці", церемоніальні шати, реліквії 
ордена Золотого Руна та герцогів Бургундських. "Священний спис", яким нібито був пронизаний Христос. 
Додаткова екскурсія "Легенди та історії Відня" (20 євро): єврейський квартал, церква Св.Рупрехта; 
будинок, де 6-річний Моцарт грав перед знаттю; середньовічна частина внутрішнього міста, перша 
герцогська резиденція, найстаріші церкви, "танцюючий годинник" – Анкерур. Ніч у готелі у Відні. 
 
День 4 Відень (Шенбрунн - Братислава) 
Сніданок у готелі. Вільний день у Відні. Різдвяні ярмарки. Віденська кухня, атмосфери кав’ярень (а їх 
понад 1000!) і кондитерських австрійської столиці. Додаткові екскурсії: 
1. Шенбрунн (40 євро разом із вх.квитками). Палацово-парковий ансамбль Шенбрунн - літня резиденція 
Габсбургів, відома своїми розкішними апартаментами, парками та оранжереями, Каретним двором, а 
також найстарішим і найкрасивішим в Європі зоопарком. Вільний час для прогулянки парком. 
2. Братислава - таємнича перлина на Дунаї (35 євро). Прогулянка по історичному центру з оглядом 
Братиславського граду, коронаційного собору святого Мартіна, оперного театру, а також численних 
дотепних статуй, пов’язаних з історією міста. Ніч у готелі у Відні. 
 
День 5 Відень (Віденській ліс: фортеця Ліхтенштейн - Баден) 
Сніданок у готелі. Вільний день у Відні: відомі музеї та виставки, концерт класичної музики, смаколики. 
Додаткова екскурсія "Віденській ліс" (30 євро) - багатий своєю природою та історією регіон, розташований 
на околиці Відня. Зупинка біля фортеці Ліхтенштейн, діючого чоловічого монастиря цистерціанців 
Святого Хреста, відвідаємо курортне місто Баден - термальні джерела, музикою і виноробством. 
Відвідання винотеки з дегустацією вина баденського виноробного регіону (10 євро). Сімнадцять 
виноробних господарств Бадена - вина і шнапси. Повернення у Відень. Ніч у готелі. 
 
День 6 Відень 
Сніданок у готелі. Вільний день у Відні для прогулянок та шопінгу. Продовження знайомства з музеями 
Відня та спадщиной Габсбургів. Зверніть увагу: у цей день пересування містом громадським 
транспортом. Якщо вам хочеться чогось незвичайного - вирушайте в парк розваг Пратер! Це 
найпопулярніший в Австрії парк з карколомними атракціонами і велетенським Віденським колесом 
огляду, з якого можна полюбуватися феєричною панорамою міста. Ніч у готелі у Відні. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2507#nevh01
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev


День 7 Відень - Будапешт 
Сніданок, звільнення готельних номерів. Переїзд у Будапешт. Дорогою відвідаємо Будинок архітектора 
Гундертвассера. Мешканці будинку можуть прикрашати фасади навколо своїх вікон будь-яким способом. 
Понад 200 дерев і чагарників, висаджених на балконах і терасах, перетворюють його на зелений оазис в 
центрі міста. Будинок Гундертвассера можна оглядати тільки зовні. А в  кав'ярні "Kunst und Café" на 
першому поверсі будинку, можна безкоштовно подивитися фільм, в якому Фріденсрайх Гундертвассер 
особисто проведе вас по "своєму" будинку. 
Поселення в готель у Будапешті. Вільний час для шопінгу, купалень, музеїв, погулянок містом та 
відвідання різдвяних ярмарок. Для бажаючих - вечірня прогулянка на кораблику "Будапешт в 
ілюмінації" (30 євро), під час якої ви побачите набережні та мости величного Будапешта у вечірніх вогнях, 
почуєте цікаві історії з келихом шампанського. Ніч у готелі в Будапешті. 
 
День 8 Будапешт - Мукачево 
Сніданок. Звільнення готельних номерів. Транзитний переїзд Угорщиною. Прибуття в Мукачево, посадка 
на потяги (за розкладом, після 18:00). Завершення екскурсійної програми. 
 


